

Link spre produsul: <https://www.cncworld.ro/main-pentru-ngheat-italian-1150-w-18-lh-1-gust-p-282.html>



Mașină pentru înghețată italiană - 1150 W - 18 l/h - 1 gust

Preț brut	9 030.00 Lei
Preț net	7 588.24 Lei
Disponibilitate	în stoc
Termenul expedierii	24 de ore
Număr de catalog	RC-03
Codul producătorului	RCSI-17
Producător	Royal Catering

Descrierea produsului

Mașină de înghețată italiană - 1150 W - 18 l/h - 1 aromă



DATE TEHNICE:

Tensiune [V]: 230
Material: Oțel inoxidabil
Putere [W]: 1150
Cablul de alimentare [m]: 2
Dimensiuni rezervor [cm]: 30 x 24 x 15
Compresor(e): Cubigel / Sikelan
Capacitate rezervor [l]: 10
Nivelul de zgomot [dB]: 65
Număr de rezervoare [buc]: 2
Capacitate totală [l]: 11,8
Numărul de arome: 1
Viteza de producție a înghețatei [l/h]: 18
Agent frigorific: R290, R600a
Capace: Da
Picioare de cauciuc: Da
Dimensiuni (DxSxL) [cm]: 54,5 x 70,5 x 87,5

Greutate [kg]: 86.4
Dimensiuni de transport (DxSxL) [cm]: 68,5 x 83,5 x 107
Greutate la livrare [kg]: 114.4
Kitul include: Aparat de făcut înghețată italiană RCSI-17 , Instrucțiuni de utilizare.

CE FACE CA MAȘINA NOASTRĂ DE ÎNGHEȚATĂ ITALIANĂ SĂ FIE SPECIALĂ?

Versatil - ideal pentru înghețată italiană, sorbeturi și iaurt înghețat
Atractiv - design neobișnuit realizat din oțel inoxidabil de înaltă calitate
Eficient - produce în mod fiabil până la 18 litri de înghețată pe oră
Profesional - capacitate mare, ideală pentru catering și evenimente în aer liber
Precizie - setare simplă și precisă a temperaturii cu ajutorul panoului de control cu afișaj digital

Răcorește-te cu o înghețată italiană, cu ajutorul mașinei de înghețată din oțel inoxidabil.

Toată lumea așteaptă cu nerăbdare vara, pentru că odată cu ea vine și înghețata! Cu mașina profesională de înghețată italiană, puteți pregăti în mod fiabil 18 l de înghețată moale, sorbeturi sau iaurt înghețat într-o oră.

Datorită capacității sale mari de 10 litri și a operării simple, mașina este potrivită pentru barurile aglomerate, cafenele și își va dovedi valoarea la evenimente în aer liber, cum ar fi festivalurile folclorice.

Mașină de înghețată italiană pentru plăcere.

Sunteți în căutarea unei mașini profesionale de înghețată italiană pentru a pregăti rapid un desert delicios? Perfect, pentru că puterea acestui model (1150 de wați) vă va permite să preparați bunătăți pentru clienții dvs. în câteva clipe.

Datorită controlului integrat al consistenței, veți avea întotdeauna un amestec perfect cremos - fie că este vorba de înghețată, iaurt sau sorbet. Cu ajutorul panoului de control digital, puteți seta cu ușurință temperatura și consistența ingredientelor individuale.

Vă rugăm să consultați manualul de instrucțiuni pentru informații despre diferitele funcții.

Capacul protejează amestecul de înghețată de contaminare și menține stabilă temperatura din interiorul aparatului. În plus, carcasa mașinii de înghețată este fabricată din oțel inoxidabil. Acest lucru face ca echipamentul să fie robust și ideal pentru procesarea alimentelor. Patru picioare de cauciuc antiderapante asigură poziționarea sigură a mașinii de înghețată italiană .



